ERRATA

for

The Draft Green Book released on May 3, 2018 and revised on 5-17-18

Page 9:

Under "Achieving Decarbonization," energy efficiency was added to the first line. AB 32 and SB 32 were also added at the end of the first paragraph.

Page 11:

Under "Distributed Energy Resources and Supporting Programs," the date of the Energy Action Plan was corrected to 2003.

Page 13:

Under "Self-Generation Incentive Program," the non-residential sector boasted *higher capacity* storage projects. This was corrected in the last line of the section.

Page 21:

Removed redundant paragraph on Net Energy Metering (NEM).

Page 29:

"2016" was added to the title of Table 7. Sources were also added.

Page 41:

Under "Brief History" for the Texas profile, the third paragraph was amended to clarify Texas' experience with generation divestiture.

Page 43:

A source was added to Figure 8.

Page 47:

Under the "Affordability" column in Table 10, the first bullet was amended to reflect additional information about rate decreases and customer switching in the Texas market.

Page 72:

At the end of Appendix I, information about the Energy Action Plan and the Loading Order was added.